创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:阴,多云,最高25℃,最低18℃



明天:小雨,多云,最高25℃,最低19℃

2022年5月25日 星期三 农历壬寅年四月廿五 今日8版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22011期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

# 习近平复信兰蒂女士

中国人民愿继续同美国人民一道,加强友好 交流,推进互利合作,共同促进两国人民福祉

据新华社北京5月24日电 近日,国家 主席习近平复信美国艾奥瓦州友人萨拉•

习近平指出,我两次到访美丽的艾奥 瓦州,同马斯卡廷市结下了不解之缘。中 美两国人民都是伟大的人民,人民友好既 是一笔宝贵的财富,更为两国关系发展提 供重要基础。中国人民愿继续同美国人民 一道,加强友好交流,推进互利合作,共同 促进两国人民福祉。习近平鼓励兰蒂女士 和艾奥瓦州老朋友们继续撒播友好的种 子,为中美两国人民友好作出新的贡献。

# 购物中心陆续启动线下经营

6月1日后全面恢复,客流总量不超过最大承载量的75%

目前,本市已有多家购物中心恢复营业。 继前滩太古里、BFC外滩金融中心等购物中心 恢复线下营业之后,金山万达广场和百联金山

购物中心等又一批购物中心昨日开门迎客。

更多购物中心则加紧做好恢复线下营业的 各项准备。多家零售品牌也在积极准备复市。

货商场计划全面恢复线下营业,客流总量不超 过最大承载量的75%。







▲ 虹桥枢纽7路、8路今天恢复运行

本报记者 陶磊 摄



区朱泾万安市场昨天恢复线下营业 本报记者 陶磊 摄

## 乐高乐园复工

本报讯 (记者 屠瑜)今天上午,在 统筹兼顾疫情防控和安全生产的前提 下,位于金山区的上海乐高乐园度假区 项目正式复工,地勘单位顺利进场开启 地勘作业,成为金山区内重大项目复工 的引领者。乐园主体桩基施工预计将于 今年第四季度展开。

城市保障人员 方舱工作人员

# 回家,小区不让进怎么办?

市防控办进一步明确相应要求,要求各区 做好政策解释,避免出现类似情况

>>>详见第3版



新民眼

### 不能再"层层加码"

家住奉贤南桥阳光园1期的居民顾 阿姨从苏州回到上海,明明有48小时核酸 阴性证明,却被自家小区居委拒之门外。

门难出,家难回,在上海不少见。说

明在全市社会面多日零新增,努力推动 复工复产的当下,基层抗疫手势仍在"层

这场疫情,上海基层治理经受了前

所未有的考验。重压之下的变形可以理 解,但当一切向好之后,能否汲取教训, 用更加科学、精细的社区治理,为上海两 手抓,两手硬,两手赢提供支撑。

### 擅用"开市客"商标 加价售货106万元

涉嫌实施混淆行为, "上海如正"被立案

>>>详见第5版

#### 120万斤滞销? 其实是9万斤!

新民•帮侬忙直播连线后, 浦东这批西瓜都卖掉了!

>>>详见第8版

相关报道见第4版